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В умовах науково-технічного прогресу посилюється значимість 
інформації в усіх сферах діяльності. Інформація розповсюджується 

різними засобами, найшвидшим із яких є Інтернет. Для ідентифікації 

достовірності інформації використовують відповідні технічні засоби. 
Зокрема для прискорення документообігу між суб’єктами економічної 

діяльності було запроваджено електронний цифровий підпис. 

Головним документом, що визначає поняття електронного цифрового 
підпису та суміжні з ним питання є Закон України “Про електронний 

цифровий підпис” вiд 22.05.2003 № 852-IV. Відповідно до цього 

Закону, електронний цифровий підпис – вид електронного підпису, 

отриманого за результатом криптографічного перетворення набору 
електронних даних, який додається до цього набору або логічно з ним 

поєднується і дає змогу підтвердити його цілісність та ідентифікувати 

підписувача. Електронний цифровий підпис накладається за 
допомогою особистого ключа та перевіряється за допомогою 

відкритого ключа [1]. 

Програма електронного документообігу з використанням ЕЦП на 
сьогодні активно впроваджується в державних установах і органах 

державної влади, що істотно розширює можливості застосування ЕЦП 

і розвиток електронного документообігу в Україні. 

Для здійснення своєї діяльності підприємствам необхідно складати, 
оброблювати, передавати, одержувати, зберігати, використовувати та 

знищувати велику кількість документів. Для прискорення та 

спрощення цих процесів використовуються документи у електронній 
формі. Для того, щоб електронні документи можна було вважати 

цілісними, тобто для того, щоб їх юридична сила прирівнювалася до 

документів на папері, на них ставиться електронний цифровий підпис. 

За допомогою спеціального програмного забезпечення бухгалтер 
може скласти та відправити обов’язкову регулярну звітність у 

найкоротші терміни. Йому більше не потрібно їхати до державного 

органу, вистоювати там у чергах та тратити свій дорогоцінний час.  
Цифровий підпис дозволяє вирішити наступні завдання:  

– здійснити аутентифікацію джерела повідомлення;  

– встановити цілісність повідомлення;  



– забезпечити неможливість відмови від факту підпису 

конкретного повідомлення. 

Переваги та проблеми впровадження ЕЦП автором узгоджено в 
таблиці 1. 

Таблиця 1 

Переваги та проблеми впровадження електронного цифрового підпису 
Переваги електронного 

документообігу та цифрового 

підпису 

Проблеми впровадження 

електронного цифрового підпису 

можливість ведення електронного 

документообігу з державними 

структурами  

неузгодженість українського 

законодавства з міжнародним у сфері 

електронного документообігу 

конфіденційність та безпека 

інформації  

не доопрацювання законодавчої 

нормативної бази у питанні надання 

електронному документу 

всебічна економія ресурсів та 

удосконалення бізнес-процесів на 

підприємстві, що пов'язані з 

укладанням договорів, оформленням 

платіжних документів та їх 

пересиланням  

введення електронного підпису у 

практику роботи підприємств чи 

установ тісно пов’язано з 

необхідністю реформування 

практичної роботи персоналу  

спрощення та пришвидшення 
процесів аудиту та перевірки 

консерватизм персоналу звичайно 

обумовлений небажанням навчатися і 
перенавчатися, а також, можливо, 

низькою освіченістю 

ефективний процес виявлення 

зловживань і незаконної діяльності 

зростання вартості послуг, 

пов'язаних з ЕЦП 

 

Електронний цифровий підпис спрямований на спрощення та 

прискорення документообігу між суб'єктами господарювання, що, в 
свою чергу, має зміцнити конкурентоспроможність вітчизняних 

підприємств, адже пришвидшиться процедура укладення цивільно-

правових і господарських договорів, оформлення експортно- 
імпортних операцій, надання електронних банківських послуг.  
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